
公立大学法人福知山公立大学経営審議会 議事録 

 

１．日  時 

２．場  所 

３．出席委員 

 

欠席委員 

４．事務局 

平成 29 年 11 月 30 日（木） 10：30～12：45 

福知山公立大学 1号館 2階会議室 

井口和起、山本裕一、大槻秀明、辻重五郎、仁張直敏、村上裕子、 

和久明、渡辺尚生 

金田悦生 

竹友良成、大橋尚哉、大岡章、竹元啓（書記） 

５．会議概要 

（１） 定足数 

（２） 議長 

（３） 議事録署名人 

 

定款第 18条第 4項により成立した。 

定款第 18条第 3項により井口理事長が議長となった。 

議長から議事録署名人として山本委員、辻委員が指名された。 

（４） 議事  

 【審議事項】 

 第１号議案  福知山公立大学学則変更 

 学則変更［審議１ ア 別表削除］について審議を行い、卒業に必要な単位数などの大枠は学

則で定めるべきである、学内審議で安易に変更できるようになることが懸念されるとの意見が

あったが、公立移行後の過渡期であり、学生の科目選択の幅を広げるためにも柔軟に対応でき

ることが必要であることから、今回は、原案どおり承認された。 

続いて、学則変更［審議１ イ 編入学定員等の変更］について審議を行い、財務収支の基礎

となる収容定員数は完成年度まで当初の計画通りに進めてほしい、編入時の単位の読替が難し

い点は募集時や入学前に説明することで理解が得られるのではないか、需要がある 3年次編入

学の門戸を閉ざさないでほしいとの意見があった。経営審議会の採決は行わず、理事会の議決

に委ねることとした。 

 第２号議案  平成 30 年度予算編成方針 

 平成 30 年度予算編成方針［審議２］について審議を行い、「Ⅱ－１(１)ア」の学生数の内訳

に関する文言を削除することで承認された。次回からは方針だけでなく、数字が記載された資

料で審議を行いたいとの意見があり、福知山市とも調整を行い、対応を検討していくことが確

認された。 

 第３号議案  公立大学法人福知山公立大学職員の給与改定について 

 公立大学法人福知山公立大学職員の給与改定［審議３］について審議を行い、原案どおり承

認された。 

 第４号議案  規程の廃止 

 規程の廃止［審議４］について審議を行い、原案どおり承認された。 

 【報告事項】 

 （１）将来構想について 

 将来構想［報告１］について報告があった。 

 （２）認証評価について 



 認証評価［報告２］について報告があった。 

 （３）平成 28 事業年度公立大学法人福知山公立大学の業務の実績に関する評価結果について 

 平成 28 事業年度公立大学法人福知山公立大学の業務の実績に関する評価結果［報告３］に

ついて報告があった。 

 （４）福知山市による平成 28 年度財務諸表等の承認について 

 福知山市による平成 28年度財務諸表等の承認［報告４］について報告があった。 

 （５）近況報告 

 教育活動、学生活動、研究活動、地域への活動、学生募集計画、施設改修等の近況［報告５］

について報告があった。 

市民から大学の活動が見えにくいため、地元地域との協働型フィールドワークの強化や地域

への広報手段に工夫を講じてほしいとの指摘があった。 

 （６）地方独立行政法人法の一部改正について 

 地方独立行政法人法の一部改正［報告６］について報告があった。 

  

 


